

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	185116	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	30/10/2019	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	17842	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	DVIN WINE&SPIRITS DISTRIBUIDORA CIA. LTDA.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	ROSILLO OJEDA MICHAEL XAVIER	
IDENTIFICACIÓN	1711574853	
CARGO:	GERENTE GENERAL	
PERIODO(Años):	2 AÑOS	

## 2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM: 3562 DEL: 13/07/2015 NOT. 48 DEL: 25/06/2015.-REF OBJ.SOC.4712 DEL 17/092018.-NOT.- 37 (S) DEL 23/08/2018.- PACO.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LOS NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 30 DÍA(S) QEL MES DE OCTUBRE DE 2019

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA DEL REGISTRADOR MERCANTIL)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN OUTO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. MARISCAL ANTONIO JOSÉ DE SUCRE N54-103

Ilicos On Disposition Office Company of the Company